



2019 Szada

A SZADAI ÖNKORMÁNYZAT KÖZÉLETI TÁJÉKOZTATÓ HAVILAPJA

XVII. ÉVFOLYAM

• 2019. 12. SZÁM



**Áldott, békés karácsonyi ünnepeket
és sikerekben gazdag új évet kíván
Szada Nagyközség Önkormányzata!**



Juhász Gyula

Karácsony

Szép Tündérország támad föl szívemben
Ilyenkor decemberben.

A szeretetnek csillagára nézek,
Megszáll egy titkos, gyönyörű ígézet,
Ilyenkor decemberben.

...Bizalmas szívvel járom a világot,
S amit az élet vágott,
Beheggesztem a sebet a szívemben,
És hiszek újra égi szeretetben,
Ilyenkor decemberben.

...És valahol csak kételkedő beszédet
Hallok, szomorún nézek,
A kis Jézuska itt van a közelben,
Legyünk hát jobbak, s higgyünk rendületlen,
S ne csak így decemberben.

A polgármesteri hivatal dolgozói nevében
áldott, békés ünnepet,
valamint egészségben, szeretetben és sikerekben gazdag,
boldog új esztendőt kíván Szada valamennyi lakójának
dr. Pál Szilvia jegyző

Szadai adventi ablakok

Ahogy az előző lapszámunkban olvashatták, idén is megrendeztük a Szadai adventi ablakok elnevezésű közösségi, ünnepváró programunkat. Külön öröm volt számunkra, hogy idén is voltak olyan közintézmények, ahol fontosnak tartották, hogy ebben az ünnepi készülődésben részt vegyenek. A Faluház a Talamba koncerttel kötötte össze ablakának kinyitását, míg az Idősek Otthona egy nyílt napot szervezett december 12-re, amikor a látogatók megtekinthették az egykori Rudnyánszky-Vécsey kastélyt belülről, és élvezhették a szépkorúak vendéglátását, meséjüket a régvolt idők karácsonyairól. Milyen meghitt tud lenni az, amikor egy kis szobában addig egymásnak idegen emberek egyszerre egyé válnak lélekben a jól ismert karácsonyi dallamok dúdolgatása közben! A falu legapóbbjainak egyik napközis otthona, a Felhőske Bölcsőde (Baptista intézmény) idén is megszépítette ablakait Pálmai Zoltánné, Edit néni lelkes kolléganőivel együtt. Sok helyen mézeskaláccsal, szaloncukorral, forralt borral vagy valamilyen más finomsággal jutalmazták a lelkes ablakvadászokat. Akiket nem a forró tea vagy a forralt bor melegített fel, azoknak a szívét melengették azok az élménybeszámolók, amik egy-egy háznál kerekedtek ki a spontán összerördő háziak és idegen ablaklátogatók között. Talán nem túlzás kijelenteni, hogy a szadai adventi ablakok minden résztvevője sokszor hetek óta, nagyon lelkesen és nagyon nagy szeretettel készült az látogatók fogadására. Köszönjük, hogy részt vettek Szada élő adventi kalendáriumában, akár vendéglátó, akár vendégként! Köszönjük Tóth Évinek, Dobránszky Bernadettnek, Tóth Orsolyának és társainak, hogy idén is megszervezték ezt a programot!

Apropó, tervezik, hogy 2020-ban hogyan díszítik majd fel az utcafronti ablakaikat?



KEDVES SZADAI LAKOSOK!

A Szada Kút
az Ipari Park bejáratánál
működő töltőállomásán
minden kedves

SZADAI LAKOSNAK
folyamatos 3 Ft/l **ÁRENGEDMÉNYT**
biztosít a hét minden napján
a mindenkorli üzemanyag árából
a töltőállomásán történő
tankolás esetén.

Tisztelettel kérjük
a lakhelyét igazoló kártyát
felmutatni szíveskedjék
a kedvezmény igénybevételéhez.

Szeretettel várjuk Önt is
töltőállomásunkon!

Üzemanyag nyereményakció a Szada Kúton

2019. november 1-jétől december 20-ig

minimum 30 liter egyszeri tankolás esetén magánszemélyként
vehet részt a sorsoláson.

A pénztárnál elhelyezett dobozba dobja be a vásárláskor kapott
nyugtát, amire rá kell írni a rendszámot.

Fődíj: 65 liter üzemanyag

2. díj: 45 liter üzemanyag

3. díj: 35 liter üzemanyag

**Sorsolás 2019. december 21-én 12 órakor
a Szada Kúton!**

A sorsolás eredményét 2020. január 31-ig kifüggesztjük
az üzletben!

Szada Kút Kft.

Áldott karácsonyi ünnepeket és szeretetteljes, békés, boldog új esztendőt kívánok!

Vécsey László
országgyűlési képviselő



Felállították Szada karácsonyfáját



Advent első hetében idén is felállította a Szada Nova Nonprofit Kft. a Főtéren a „Falu karácsonyfáját”. Ebben az évben a sok szíves felajánlás közül Horváth Ágnes és családja fenyőfáját választotta ki a bíráló bizottság. Köszönjük a Horváth család felajánlását és Szada Nagyközség Önkormányzatának a támogatást. **Meghitt ünnepeket kíván a Szada Nova Nkft. összes dolgozója nevében**

Illés Szabolcs
ügyvezető

Célba értek a szadai adományok Kárpátalján

A szadai lakosság jóvoltából november végén három jól megrakott autónyi adományt juttattunk el kárpátaljai testvértelepülésünk, Nagydobrony rászoruló gyermekei számára. Több mint 260 db karácsonyi ajándécsomag és több láda gyermek- és ifjúsági könyv gyűlt össze az akció folyamán az iskolában, az óvodában és a családsegítő központban. Az ajándékok egy részét a nagydobronyi Irgalmas Samaritánus Református Gyermekotthon növendékei



között osztottuk szét, a másik részét a nagydobronyi óvodába és iskolába járó hátrányos helyzetű gyermekek kapták meg. A könyveket a községi könyvtárban fogadták nagy örömmel. Köszönjük az adományozók önzetlen segítségét! Külön köszönjük az intézményvezetőknek a támogató hozzáállást, Kovács József református lelkésznek a küldöttség vezetését és a Pest Rent Autókölcsonzónek a térítésmentesen rendelkezésünkre bocsátott kisbuszt.

Monok Zsófia

Ünnepi köszöntő

Tisztelt Olvasók, Kedves Szadaiak!

Karácsony és év vége közeledtével, még a sok tennivaló közepette is elgondolkodunk a mögöttünk álló egy évről. Magam is megtettem ezt: a VUE megalapításával régi barátságaim tovább erősödtek, újak szövődtek és sok értékes, tettekre kész embert ismerhettem meg. Számvetést még csak két hónapról tudunk adni, de az új képviselő-testület azon dolgozik, hogy pozitív irányba lépünk előre. Erre jó példa az adventi gyertyagyújtás is, ahol ökumenikus ünnepeléssel, örömteli hangulatban gyújtottuk meg a gyertyákat, és ami nagyon fontos – egyre több szadai érzi, hogy közösen, együtt minden könnyebben megy. Az eltelt időszakban, és most is érezzük azt a bizalmat és biztatást, amit Önöktől kaptunk és kapunk. Nagyon köszönjük, mert ez is azt jelzi, hogy a változás útján kell haladnunk, mert Önök, itt Szadán, szeretnének egy komfortosabb, élhetőbb települést, ahol jól érzi magát a tősgyökeres és a frissen ideköltözött szadai is. Rengeteg a tennivaló, de a nagy rohanás után hamarosan elcsendesedik minden, s mindenki igyekszik családi körben eltölteni a Megváltó megszületésének ünnepét.

Szada minden lakójának szívből kívánok áldott karácsonyi ünnepeket, békés, boldog, eredményekben gazdag újévet, és kívánom, hogy az elkövetkezendő 2020-as esztendőben is a szeretet, az összefogás az együttgondolkodás szellemében teljenek a mindennapjaink!

Pintér Lajos polgármester



Adventi gyertyagyújtás Szada főterén

Négy vasárnap, december 1-jén, december 8-án, december 15-én és december 22-én délután három órakor a református gyülekezet, az önkormányzat és a civil egyesületek összefogásával adventi gyertyagyújtást szerveztek. Az első három adventi hétvégén az ökumenikus gondolatokon kívül az együtt éneklésben segített az Uriel zenekar, a Gödöllői Református Dicsőítő zenekar és a Vereseyházi Baptista Dicsőítő zenekar. A szeretetvendégségben meleg tea, forralt bor és zsíros kenyér várta a programon résztvevőket. Ami nagy öröm, hogy az előző évekhez képest nagyon sokan jöttek ki a térre, ahol mindenkinek igazi ökumenikus, közösségi élményben lehetett része. Az utolsó adventi gyertyagyújtás december 22-én lesz. Akkor a szadai református hittanosok műsorát láthatják a térre kilátogatók és lesz állatsimogató is. A zsíros kenyeret és a meleg teát a Változás Útján Egyesület, a forralt bort pedig a Szadai Borászati Egyesület ajánlotta fel. Az ünnepi alkalmakat Sándor Levente református lelkész és felesége vezette. Az ökumenikus adventi gyertyagyújtáson jelen volt Pintér Lajos polgármester és a képviselő-testület tagjai is.

A helyi adókat és térítési díjakat nem emeli meg a képviselő-testület

2019. november 29-én tartotta az új képviselő-testület harmadik testületi ülését. Összesen 11 napirendi pontot tárgyaltak. Az ülésen többek között felülvizsgálták az adó rendeletet és a díjakat tartalmazó rendeleteket, új tagot delegáltak a Veregyház és Környéke Szennyvízkezelő Társulás Társulási Tanácsába, döntöttek a naperómű projektről, módosították a gyermekorvossal megkötött Feladatellátási Szerződést és zárt ülésen elbírálták a Bursa Hungarica Ösztöndíjpályázatra beadott kérelmeket.

Nem változnak a helyi adók

A helyi adórendeleteket és díjakat tartalmazó rendeleteket törvényi kötelezettségnél fogva szükséges évente felülvizsgálni. Az a döntés született, hogy a helyi adókat és térítési díjakat nem emeli meg a képviselő-testület.

Belső ellenőrzés

A testület a következő évre vonatkozó belső ellenőrzési tervet fogadott el a pénzügyi irányítási és kontroll rendszerek megfelelőségének biztosítása érdekében.

Új tagot delegáltak a Veregyház és Környéke Szennyvízkezelő Társulás Társulási Tanácsába

A társulásba kötelező tagot delegálni és ez a mindenkor polgármester lehet. Tehát ebben a ciklusban Pintér Lajos. Az SZMSZ tartalmazza, hogy akadémizációja esetén az alpolgármester helyettesítheti.

Naperómű projekt

A képviselő-testület döntött a három évre visszanyúló meg nem valósult naperómű projekt beruházás lezárásáról és a nem teljesülés következményeinek viseléséről. A beruházásra tervezett 800 millió Ft-os hitelfelvételhez a banki rendelkezésre tartás biztosítása kapcsán a Szerződés 6.1. pontjában foglaltak szerint 2019. szeptember 30-ával 4 millió Ft fizetendő kötelezettség keletkezett. A testületnek arról kellett döntenie, hogy ezt a 800 millió Ft hitelt kívánja-e rendelkezésre tartatni, vagy lemond a naperómű projekt megvalósításáról. A képviselők végül 7 fő igen szavazattal – ellenszavazat nélkül, 2 fő tartózkodás mellett úgy határoztak, hogy a 4x500 kW teljesítményű napelem park beruházást nem kívánja megvalósítani és kifizeti a 4 millió Ft-ot.

Gyógyszertár

Az új gyógyszertár építése 2 éve húzódó folyamat. Annak érdekében, hogy a tulajdonos (aki az önkormányzattal területet vásárolt a beruházás megvalósítására) ezt minél hamarabb megvalósíthassa, az ülésen a testület megszavazta a kiemelt fejlesztési területtel nyilvánítást.

Ehhez kapcsolódóan szükséges még a Gyógyszertár területét érintő Helyi Építési Szabályzat és Szabályozási Terv szerinti szabályozási vonal módosítása is. Ezért a képviselő-testület 2019. december 2-án 18:00-ra a polgármesteri hivatal tárgyaló termébe lakossági fórumot hirdetett (<http://esemenyek.szada.hu/>).



A lakossági fórumon a résztvevőknek szóban, valamint a lakossági fórumot követő 8 napig írásban volt lehetősége a tervezéshez előzetesen észrevételeket és javaslatokat tenni.

Szociális Alapszolgáltatási Központ

Módosították a Szociális Alapszolgáltatási Központ Szervezeti és Működési Szabályzatát. Három évente a kormányhivatal ellenőrzi a fenntartót és az intézményt, az ellenőrzések eredményei alapján kellett módosítani az intézmény alapdokumentumait, melyeket a testület elfogadott.

Belterületbe csatlósok

A képviselő-testületnek fontos Szada falusias jellegének megtartása. Az új, felülvizsgált Településfejlesztési Konceptióban, Településszerkezeti Tervben és Helyi Építési Szabályzatában és Szabályozási Tervében kívánja ennek kereteit meghatározni és ennek elfogadását követően tér vissza az egyedi belterületbe vonási kérelmek tárgyalására is.

P. Gy.

Hamu szabályos kihelyezése

Tisztelt Ügyfeleink! A téli fűtésszezon beindulása miatt megnövekedett a gyűjtőedénybe szabálytalanul kihelyezett hamu mennyisége. Az ürítés során a gyűjtőedénybe kiöntött hamu elsősorban a begyűjtést végző kollégák egészségét veszélyezteti, továbbá a jármű felépítményének a csúszó, forgó alkatrészeit nagymértékben koptatja.

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a hamu kihelyezése az alábbi módon történhet:

A kihűlt állapotban lévő hamut zsákban összegyűjtve, összekötve kell a hulladékgyűjtő edénybe belehelyezni.

Kérjük továbbá a tisztelt lakosokat, hogy a szabványos gyűjtő edények maximális teherbírását ne lépjék túl:

60 literes 15 kg, 80 literes 20 kg, 110-120 literes 30 kg.

Köszönjük együttműködésüket!

Illés Szabolcs, Szada Nova Nkft.

Karácsonyfák begyűjtése

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy a karácsonyfákat

2020. január 10-én és január 17-én pénteki napokon

gyűjti össze a Szada Nova NKft.

Kérjük a fákat helyezték ki az ingatlanok elé.

Illés Szabolcs ügyvezető

KRISZTA SZIKVÍZ
2111 Szada Dózsa-György út 9/B
+36 20 462 9060
Nyitvatartás:
Hétköznap: 15-18 és Szombat: 8-13

Közös alapelvekkel dolgoztunk, jó célokért

Interjú Simon Erika alpolgármesterrel

Simon Erika jogi szakokleveles közgazdász és mentálhigiénés szakember, vállalkozó, az október 13-án megtartott önkormányzati választáson a Változás Útján Egyesület jelöltjeként, a harmadik legjobb eredménnyel került a képviselő-testületbe. Tizennyolc éve él Szadán. Az alakuló ülésen Petrák Árpáddal együtt alpolgármesternek választották meg.

Gratulálunk az alpolgármesteri kinevezéséhez! Alpolgármester asszony a választáson győző főlényteljesített. Mivel magyarázza a sikerét?

Közös alapelvekkel dolgoztunk, jó célokért. Sok energiával és határtalan lelkesedéssel tettük ezt mások számára is láthatóvá, ennek eredménye ez a bizalom. De a munka java ezt követően kezdődik.

A Telenor és a SEED Alapítvány „Siker és harmónia – tanulságos vállalkozónői életutak” pályázatán annak idején első helyezést ért el a 2008-ban létrehozott, szervezetfejlesztéssel foglalkozó cégével. Régóta dolgozik együtt önkormányzatokkal, civil szervezetekkel és egyházközségekkel is európai uniós és hazai projektek megvalósításában. A vállalkozást indító nők mentoraként is már országosan ismert. Az alpolgármesterséget össze tudja egyeztetni eddigi életével?

Igen. Mindig is több területen voltam aktív. Csak míg például a gyerekeim kicsik voltak, addig nyáron mentem az Örömhír táborba a résztvevőknek drámajátékot tartani, vagy a szadaiaknak ingyenes tréningekhez írtam pályázatokat, mára ezt más típusú, most képviselői tevékenység váltotta fel. Az időmet, energiámat oda csoportosítom, ahol úgy érzem éppen a legtöbbet tehetek.

Eddigi munkájából arra lehet következtetni, hogy nem ismer lehetlent. Mennyiben változott meg az élete az elmúlt két hónapban?

Alapjaiban. Valószínűleg pontosan azért, mert számomra nincs lehetetlen, most nagy kihívást jelent mértéket tartani abban, hogy a mindennapi döntéshozókészítő és a szükséges változásokat megalapozó feladatokat keretek között tartsam. Ráadásul ez az időszak még a szadai eseményekben is bővelkedik, ami persze nagyon jó lehetőség a találkozásokra, beszélgetésekre.

Alpolgármesterként mi lesz a feladata?

A kommunikáció új alapokra helyezése. Ebben egyik elem, hogy a lakosságot a lehető leghamarabb, a leghatékonyabb módokon tájékoztassuk, informáljuk. Ami e mellett fontos lesz, hogy hatékonyan történjen meg a lakossági vélemények figyelembevétele az önkormányzati munka során, ne csak utólagos tájékoztatás formájában.

Ez nagyon jó hangzik, de ezt milyen formában tenné?

Jó példa erre most az az apropó, hogy egy vállalkozó gokart pályát szeretne építeni Szada külterületén. Ahelyett, hogy csak azt kommunikáltuk volna, hogy még nem dőlt el semmi, nincs miről beszélni, hisz még nem zajlik a beruházás, számunkra nagyon fontos volt azonnal a lakosság rendelkezésére bocsátani az információkat. Erre használtuk a közösségi médiát, Szada Nagyközség Önkormányzatának facebook oldalát is. Valamint a vállalkozót meghívtuk a december 12-ére tervezett Közmeghallgatásra is (igaz ennek eredetileg más célja volt, de most erre is fogjuk használni), amit szintén azért tettünk délután 18 órára, hogy minél többen részt tudjanak venni, hogy személyes találkozásokon is legyen mód kérdéseket feltenni. Külön, csak ezzel a témával foglalkozó lakossági fórumot is tervezünk. Ezáltal mindenkinek módja lesz megfelelő



mélységben – és ami még fontosabb, megfelelő időben – informálódni. Így még a döntések megszületése előtt megismerhetjük majd a lakossági véleményt is, több helyről is. A mi feladatunk pedig az, hogy a döntéseket ez alapján hozzuk meg.

Mi szeretne elsősorban megvalósítani Szadán?

A jelenlegi önkormányzati rendszerben kihívást jelent, hogy a megnyírt költségvetési lehetőségek mellett hatékonyan tudjunk a mainál eredményesebben feladatokat megoldani. Úgy gondolom, rengeteg ember van a településen, aki szeretne itt helyben tenni, legyen szó faültetésről, kisebb klubok megszervezésén át, a döntések előkészítéséig, információk beszerzéséig. Ezek összességében nagy feladatok, részekre bontva viszont sokan maguknak tud-

ják érezni a folyamatot, így az emberek közelebb tudnak kerülni településükhöz is, miközben problémák oldódnak meg és több fejlesztés tud elindulni. Most egy olyan rendszer felépítésén dolgozunk, amivel ez a cél megvalósítható.

Az egyik legnagyobb beruházás pedig, ami Szadához kapcsolható, az elkerülő út kérdése, ami a növekvő lakosságszám miatt mindenképpen szükséges. Kiemelt feladatommak tekintem én is, hogy ezt a fontos lakossági igényt minél erőteljesebben képviseljük a döntéshozók irányába, és részesei legyünk egy olyan összefogásnak, amivel sok év után végre változást érhetünk el.

Ebben az új helyzetben a családja hogyan támogatja?

Nem véletlenül foglalkozom négy éve kifejezetten a témával is, hogy milyen nőként vállalkozni, ennek speciális jellemzői vannak. Mint ahogy a vállalkozás működtetésben, úgy a közéleti szerepvállalásban sem az a jellemző egy nő számára, hogy ezt egy erős támogató háttér teszi lehetővé. Az esetek legnagyobb százalékában a mindennapok terhei ilyenkor is meghatározóan a nőre maradnak, és ezek mellett kell teljesítenie, több fronton is. Ez a gyereket egyedül nevelő nőkre extrán igaz, rám is. Ezért nekünk különösen fontos, hogy ilyen körülmények között, ilyen nehezített pályán is találjunk eszközöket. Ez sokszor a kiemelkedő hatékonyság és egy olyan közösség körülöttünk, akikkel egymást tudjuk erősíteni. Ez működik, erre lehet támaszkodni.

P. Gy.



DB
ÉPÍTÉSZ TERVEZŐ
SZADÁN



DROZDIK BÉLA
+36 30 3523180
drozdiqbela@freemail.hu

ÉPÜLETEK ÉPÍTMÉNYEK TERVEZÉSE
ENGEDELYEZTETÉSE
ÉTOR ENGEDELYEZTETÉSI RENDSZERBE
FELTÖLTÉSSEL

Sikeres volt a veszélyes hulladékgyűjtés

2019. november 30-ára veszélyes hulladékgyűjtést hirdettünk Szadán. Köszönjük, hogy ilyen sokan éltek a lehetőséggel és felelősen kezelik a háztartásokban felhalmozódott veszélyes hulladékot!

Illés Szabolcs ügyvezető, Szada Nova NKft.



Juhász Istvánt, Kistarcsa polgármesterét választották a „Zöld Híd” Önkormányzati Társulás elnökévé

Gyuricza László, Kerepes polgármestere lett az alelnök



Juhász István elnök és Gyuricza László alelnök

November 20-án tartották a „Zöld Híd” Önkormányzati Társulás (hivatalos nevén Észak-Kelet Pest és Nógrád Megyei Regionális Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Önkormányzati Társulás) tanács ülését. Az Ökörtelek-völgyi hulladékkezelő központban megkülönböztetett érdeklődéssel kísért eseményt az tette indokolttá, hogy az október 13-án megtartott önkormányzati választáson több településen is polgármester váltás történt, így új képviselőket kellett delegálni a társulási tanácsba. Az elnöki tisztség is ilyen volt, hiszen – Gémesi György tavaly novemberi lemondása után – az elmúlt év decemberében elnöknek megválasztott váci polgármester, Fördös Attila nem kapott bizalmat a Duna-menti város vezetésére.

Az ülésen 116 településről 106 delegált érkezett, tehát határozatképes volt a társulási tanács. Az elnökválasztáson Juhász István kistarcsai polgármester 82 szavazatot kapott, a vele szemben induló Hatvani Miklós isaszegi polgármester 24-et. Ez azt jelentette, hogy bár a nagy települések Hatvani Miklóst támogatták, a települések nagy része mégis Juhász István programját tartották szimpatikusnak. Ezt követően alelnökké választották Gyuricza László Kerepes város új polgármesterét Kurdi Miklós, Kosd első emberével szemben.

A „nyerő páros” azzal a programjával tudta maga mellé állítani a polgármestereket, hogy harcos, pártoskodó hozzászólásokkal szemben, a pártpolitikától mentes szakmai munkára, a kompromisszumok keresésére helyezték a hangsúlyt. Juhász István javaslatára döntöttek arról is, hogy az elnöki tiszteletdíjat megfelezzék, így az előző elnökhöz képest csak az 50 %-át kapja az új elnök. Majd Előkészítő Bizottságot választottak a szervezeti és működési szabályzat, illetve egyéb szervezeti kérdések újragondolására.

Az elnökváltás azzal is jár, hogy a 6 fős munkaszervezet Vácról át fog költözni Kistarcsára.

forrás: MTI

Meghívó

Szeretettel meghívjuk a Szadai Szőlészeti és Borászati Egyesület tanács mulatsággal egybekötött borversenyére.

Időpont: 2020. február 22. 17 óra!

Belépő: 4000 Ft/fő.
Tartalma, aperitif és vacsora!

A műsorban fellép egy meglepetés vendégművész.

A borverseny részvételi szabályairól a következő újságban adunk tájékoztatást.

A belépők megvásárolhatók az egyesület elnökénél!

Tombola a helyszínen vásárolható.

További információ kérhető:
Paulovics László, Borászati Egyesület elnök,
+36-30-302-4105

**Boldog karácsonyi ünnepeket,
egészségben és gazdagságban áldott új évet
kívánunk mindenkinek!**

Családi házak klimatizálása hűtésre, fűtésre

**Háztartási gépek szervizelése:
Mosó-, mosogató-, szárítógép,
elektromos tűzhely, mikrohullámú sütő**

Pusztai József
06-30-522-1258

Ünnepek miatt módosul a szemétszállítás rendje

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy a szemétszállítás időpontja a következőképpen változik

Kommunális hulladék:

december 25-ke (szerda) helyett december 24-ke (kedd)
december 26-ka (csütörtök) helyett december 27-e (péntek)

Szelektív hulladék:

december 31-ke (kedd) helyett január 3-ka (péntek)

Illés Szabolcs ügyvezető, Szada Nova Nonprofit Kft.

ÓVODÁS

hírek

Az elmúlt hónap is elég eseménydús volt. Élveztük az enyhe időt, s ezt kihasználva sokat voltunk a szabadban.

Zsóka néni megint gondoskodott arról, hogy ne maradjunk színházi esemény nélkül. Igaz, csak a nagyobbaknak szólt a mesedarab, melyet november 14-én nézhettünk meg.

Viszont november 15-én a mézkestől a kicsik se maradhettek ki. Köszönjük az Antalka nagyszülőknek, hogy megízlelhettük az általuk készített finomságot!

A legnagyobb esemény novemberben a minden évben megrendezendő óvodabál volt. A vártnál is több vendég érkezett. Rengeteg tombola fogyott, de ezzel egyenesen arányosan sok volt a nyereség is. Köszönjük a konyhai dolgozóknak a finom vacsorát, az óvó néniknek a felszolgálatot! Köszönjük a büféseknek a hajnalig tartó kiszolgálást! Köszönjük a szülőknek, a dadus néniknek az előmunkálatokat (asztalrendezés) és a vasárnap reggeli „romeltakarítást”! Az óvoda amatőr táncsoportja idén is nagy sikert aratott.

A Mikulás előtti Fakopáncs játékvásár sem maradhatott el. Több lelkes szülő is segédkezett a rendelések felvételében.

A Mókus csoport ellátogatott Gödöllőre a Karácsonyházba. A gyerekek csillogó szemmel gyönyörködtek a szebbnél-szebb díszekben, figurákban.

Az óvoda és könyvtár közötti kapcsolattartás továbbra is jól működik. Novemberben minden csoport átment Mónika nénihez egy rövid mesére.

Átlépvén decemberbe, 2-án arra ébredtünk, hogy leesett az első hó. Hétfévégén megtörtént advent első gyertyagyújtása. Nálunk is minden



Jubileumi jutalmat kapott Nagyné Pintér Erzsébet

csoportban elkészültek a koszorúk, a Mókus csoport körbejárt és mindenkinek átadta egy dal kíséretében az adventi lángocskát. Gondoltuk a Mikulás is örül, hogy Holle anyó megrázta dunyháját. December 5-én a legkisebbekhez, 6-án a nagyobbakhoz látogatott el. Mindenki izgatottan várta, s mivel az óvó néni, dajka néni színészi tehetségükről is ismertek, egy aranyos mesejátékkal lepték meg mind a Téliapót, mind a gyerekeket. Meglepő módon a Mikulás a NAGYKÖNYVÉBE csupa, csupa jó gyerekről írt. Persze ő a távcsövével kicsit másképp látja a világot. Aznap mindenki ajándékkal térhetett haza.

Jubiláló és nyugdíjba vonuló pedagógusokat köszöntöttünk

December 7-én kitartó és áldozatos munkájuk elismeréseként 30 éves jubileumi jutalmat kapott Nagyné Pintér Erzsébet óvodapedagógus és Palánkai Károlyné Margitka nyugdíjba vonuló óvodapedagógus „szolgálati emlékérem” kitüntetésben részesült.

Az óvodában tartott ünnepségen Pintér Lajos polgármester is köszöntötte ez alkalomból mindkettőjüket.

Nagyné Pintér Erzsébet:

1989. szeptember 1-jétől dolgozik az óvodában. Ez az első és eddigi egyetlen munkahelye. Lelkiismeretesen végzi óvodai munkáját, a gyermekek és a szülők nagy meglepedésére. A mindennapi szorgalmas munkavégzésen kívül mindig volt és van is ideje a közösségi feladatok maximális ellátására is.

Szívből gratulálunk az Ünnepeltnek, további sok-sok szép kedves gyermek cseperedjen még a keze alatt!

Palánkai Károlyné Margitka:

Munkája minden területen megbízható, kitartó, türelmes. A rábízott feladatokat lelkiismeretesen, örömmel végezte. Kollégáival szemben elfogadó, segítőkész volt mindig, tisztelte és szerette őket. Segítségért szülő, gyermek, munkatárs egyaránt fordulhatott hozzá.

Derűs lényének kisugárzása átragadt a gyerekekre, a szülőkre. Kívánunk örömeiben gazdag, tevékeny és kifogástalan egészségben eltöltendő sok-sok szép esztendőt neki!

Békés karácsonyi ünnepeket és boldog új évet kívánunk az óvoda dolgozóinak!



A tagóvodában is járt a Mikulás



Az óvoda dolgozóinak mesejátékkal lepték meg a gyerekeket

Új helyen a gyermekorvosi rendelés

2019.12.12-től a Szabadság utca 15-ben található gyermekorvosi rendelésben folytatjuk a munkát! A rendelési idő nem változik (h: 9-12, k:13-16, sz: 10-12, cs: 12-15, p: 9-12), tanácsadás sz: 9-10, előzetes telefonos egyeztetés alapján!

Tel: 06-70-432-4783 (de ez lassan kivezetésre kerül) új szám: **06-28-780-479**, e-mail: szadagyermek@gmail.com.

Dr. Balázs Regina

Óvodai jótékonysági bál

Több napos lázas készülődés után 2019. november 18-án szombaton este fél héttől az óvoda dolgozói és a szülői munkaközösség tagjai sok szeretettel várták a vendégeket a Faluházban. A vendégek között ott volt Vécsey László országgyűlési képviselő, Pintér Lajos polgármester, Petrák Árpád alpolgármester, az új képviselő-testület tagjai, dr. Pál Szilvia jegyző, és a leköszönt képviselő-testület tagjai. A bejáratnál Weitz Magdolna és az óvónők egy csoportja fogadta a vendégeket, akiket rögtön átkísértek az iskola étkezdéjébe, ahol „welcome drink”-kel és különleges csokoládéval kínálták őket. A csokoládét idén is a „Sokkoládé” (szadai családi csokoládéüzem) ajánlotta fel, a pálinkát a szülők hozták. A finom vacsorát a konyha készítette. Vacsora után Polgár Andrea az est háziasszonya köszöntötte a vendégeket és rögtön felkérte a polgármestert a bál megnyitására. Pintér Lajos megnyitó beszédében elmondta, hogy a jótékonysági rendezvényt az önkormányzat is támogatja, mert az intézménynek nincs külön kerete a fejlesztésekre, és öröndetes, hogy a szülők az óvoda dolgozóival így össze tudnak fogni. Weitz Magdolna a megnyitó köszöntőjében elmondta, hogy az előző bálók támogatásából már sok mindent megvalósítottak. A mostani bál bevételéből az új óvoda udvarára vásárolnak majd játékokat. A



„welcome drink” vacsora előtt



Közel ezer darab tombolát adtak el



A színházterem és a kisterem is zsúfolásig megtelt



Székely Beatrix is vásárolt tombolát



A konyha finom vacsorát készített



Vécsey Lászlónak is megköszönték a munkáját

Az önkormányzat is támogatta a rendezvényt



A műsorban az óvoda táncsoportja szerepelt



Minden korosztály önfelédten táncolt

tervek szerint csúszdát, rugós játékokat, mászókat és hintát telepítenek tavasszal a műfüves pálya mellé.

Ezután az óvoda vezetője emléklappal és ajándékkal köszönte meg mindazoknak a munkáját, akik jelentős összeggel vagy rendszeres társadalmi munkával járultak hozzá az óvoda működéshoz. Köszönetet mondtak többek között Vécsey László országgyűlési képviselőnek, Oroszi Sándor volt polgármesternek, a képviselő-testület jelenlegi, és leköszönő tagjainak, szadai vállalkozóknak, a sajtó munkatársainak, szülőknak és a szülői munkaközösség tagjainak.

Most már hagyomány, hogy a meglepetés műsorban az óvoda dolgozóiból összeállt alkalmi táncsoport – a táncos mulatság alaphangulatát megteremtve – egy vidám táncot ad elő. Idén Nagyné Pintér Erzsébet óvónő egy matróz táncot tanított be a táncsoportnak. A közönség tomboló tapsának nem lehetett ellenállni, még egyszer el kellett táncolni a koreográfiát. Ezután a nyitó tánchoz Weitz Magdolna óvodavezető Pintér Lajos polgármestert kérte fel, az alkalmi táncosok pedig egy-egy vendéget, és ezzel kezdetét vette a hajnalig tartó bál, ahol a Garai Trió szolgáltatta a zenét. Éjfél után tartották a tombola sorsolást, amit megelőzött egy árverés, ahol különleges ajándékok bocsátottak licitre. Az OTP – Csányi Sándor az MLSZ elnökének aláírásával – küldött két Adidas focilabdát, amit már a bál megrendezése előtt két héttel felraktak az óvoda facebook oldalára. A licitálás tehát két héttel tartott és a legmagasabb árat mind a két labdáért ugyanaz a

család ajánlotta fel. A tombolához sok értékes ajándék érkezett a szülőktől és a vállalkozóktól. A fődíjat, a wellness utalványt most is a képviselő-testület biztosította.

Közel 1000 db jegyet vásároltak a bálzók. Ehhez adták hozzá a belépőjegyekből, a pártolójegyekből és a büfé forgalmából befolyt bevételeket.

A nagyon sikeresen megrendezett bálon mindenki jól érezte magát.

P. Gy.



Az árverésen a két labdát Weitz Magdolna adta át a nyertesnek

coop

GÖDÖLLŐ COOP ZRT.

SZADA, DÓZSA GYÖRGY ÚT 80.

**Akciós ajánlatunk:
december 18–31.**

<p>Sárga Füstli Klasszikus Sajtos 140 g, 2279 Ft/kg 319 Ft</p> <p style="font-size: 2em; color: green; font-weight: bold;">299 Ft/kg</p> <p style="font-size: 0.8em; color: green;">TÉNYES SPOROLJON TÖBBET!</p>	<p>Pick Virsli tartós bélben</p> <p style="background-color: red; color: white; padding: 5px; border-radius: 10px;">1499 Ft/kg</p>	<p>PICK téli szalámi Csemege</p> <p style="background-color: red; color: white; padding: 5px; border-radius: 10px;">5999 Ft/kg</p>
<p>Dreher sör Gold, 5% 0,5 l, 478 Ft/l</p> <p style="background-color: red; color: white; padding: 5px; border-radius: 10px;">239 Ft</p>	<p>Törley pezsgő Charmant doux, Muscosecco száraz Alkoholmentes rosé 0,75 l 1332 Ft/l 999 Ft</p> <p style="background-color: red; color: white; padding: 5px; border-radius: 10px;">899 Ft</p> <p style="font-size: 0.8em; color: white;">COOP KLUB ÁR:</p>	<p>Nestlé Szerencsi kakaópor 100 g, 3490 Ft/kg</p> <p style="background-color: red; color: white; padding: 5px; border-radius: 10px;">349 Ft</p>

SZERETETTEL VÁRJUK ÖNÖKET!

www.godolloop.hu • facebook.com/godolloop

A Szadai Székely Bertalan Általános Iskola hírei



Adventi vásár

– Jancsóné Szalai Szidónia pedagógus beszámolója

Eben a tanévben november 29-én, pénteken volt az adventi vásár az iskolánkban. A szülők és a pedagógusok által szépen feldíszített zsbongó és folyosó kellemes karácsonyi hangulatot árasztva várta a vásárrban résztvevőket.

Diákjaink heteken keresztül lelkesen készültek, hogy minél többféle dísz tárgy, ajándék, süti várja a vásárolni vágyókat. A 2. emeleti zsbongó a karácsonyi ajándék- és dísz tárgyakkal, kézműves portékáknak adott helyet, a díszteremben a gyerekek játékaik cseréltek gazdát. Az 1. emeleti zsbongóban a sütívásár kapott helyet. Sok szülő is segített gyermekének sütemény készítésével, de a felsős lányok már együtt készítettek sütit, sőt helyben készült friss gofri és vattacukor is várta az érdeklődőket. A DÖK vezetőség hangulatos teaházat is működtetett az 5. b termében, ahol a sokféle tea mellett tejszínhabos kakaó, szendvics, sós, édes süti várta a betérőket, amit terített asztaloknál üldögélve, beszélgetve lehetett elfogyasztani.

A vásáron igazán sokféle termékből lehetett választani, sok-sok játék cserélt gazdát, és a karácsonyi ajándékok egy részét is sikerült itt megvásárolnia annak, aki nyitott szemmel járt- kelt a bazárban.

A gyerekek és szüleik elégedetten és boldogan tértek haza egy mozgalmas, sikeres nap után.

A szervezésben nagyon sokat segítettek kollégáim! Hálás köszönet érte!

Az adventi időszakra szeretetteljes várakozást, készülődést kívánok Mindenkinnek!

Bolyai anyanyelvi csapatverseny

– Asztalos Anikó pedagógus beszámolója

Iskolánkban már szinte hagyománynak mondható a Bolyai-versenyeken való részvétel: matematikából, természetismeretből, magyar nyelvből.

2019. 11. 08-án rendezték meg az anyanyelvi verseny körzeti fordulóját. Ezen iskolánk szép számmal képviseltette magát. Minden évfolyamból felállt egy csapat, volt, ahol kettő is.

Négyfős csapatok mérték össze a tudásukat. Az együtt dolgozás, a kommunikáció legalább annyira fontos e versenyen, mint a tárgyi tudás.

Az elmúlt években mindig bejutott az iskolánkból néhány csapat az első 6 közé. Az idén két csapat örülhetett ennek a szép eredménynek.

3. a osztály „Kis nyelvészek” csapata

3. helyezett: Géczi Réka, Imre Lóránt, Petik-Bagi Hunor, Temesi Lili. Felkészítő tanáruk: Rózsáné Tóth Erika.

8.a osztály „Székely zabfalatok” csapata

2. helyezett: Angerer Blanka, Boros Emma, Diósi Csenge, István Lili. Felkészítő tanáruk: Asztalos Anikó.

Két osztály tanulója az első 10-be jutottak, az ötödikes csapat a 10., a hatodikos csapat a 9. lett. A két 7. osztály csapata pedig a 12. és a 13. helyet érték el. Gratulálunk minden résztvevőnek!

Reméljük, hogy ők már biztosan az anyanyelvünk megszállott ápolói és gondozói lesznek, akik hivatásuknak fogják tartani anyanyelvünk minél alaposabb művelését.

Bűnmegelőzési nap

– Kunya Linda pedagógus beszámolója

November 15-én Bűn- és balesetmegelőzési nap keretében változatos programokon vehettek részt a diákjaink. A legkisebbek rendőrökkel találkoztak, akik a biztonságos közlekedésről beszélgettek velük, és egy rendőrautót is megnézhettek. Negyedikesaink internetbiztonsággal kapcsolatos foglalkozáson vettek részt. A felső tagozatosok a biztonságos és szabályos közlekedésről tájékoztak egy KRESZ-

pályás foglalkozáson, majd megnézték egy mobil etiketről szóló és egy állatvédelmi előadást is. A nap jó hangulatban telt, köszönjük minden résztvevő előadó, pedagógus és technikai dolgozó munkáját.

Justus von Liebig kémia verseny és látogatás a VSZC Gödöllői Madách Szakgimnázium laboratóriumában

– Szatlmáryné Szabó Zsuzsa kémia szaktanár és Pap Nóra 8.b osztályos tanuló beszámolója

A VSZC Gödöllői Madách Imre Szakgimnázium idén már 6. éve rendezi meg a Justus von Liebig kémia csapatversenyt. A jelentkező 3 fős csapatoknak egy feladatsort kell kitölteniük, majd egy pályamunkát is el kell készíteniük. Mivel idén van a Mengelejev által készített periódusos rendszer megalkotásának 150. évfordulója, egy kreatív periódusos rendszert készítettünk. Két csapat indult, tagjaik: Angerer Blanka (8.a), Boros Dorina Patrícia (8.a), Szalkay Laura (8.a), illetve Hajas Dorina (8.b), Hajas Petra (8.b) és Pap Nóra (8.b). Nagyon köszönöm nekik, hogy ezzel is népszerűsítették a kémia tantárgyat, ami úgy gondolom érdekes és fontos tudnivalókkal ismerteti meg a gyerekeket. Többen szeretnének továbbtanulni a tantárgyból. A versenyen a pest megyei iskolák csapatai közül a legjobb hat jut tovább. Mindkét csapatom rendkívül igényes pályamunkát adott be, valamint az általuk elkészített feladatsor kitöltése is kiváló volt, sajnos azonban idén nem jutottak be a legjobb 6 csapat közé. Munkájuk azonban annyira jól sikerült, hogy a Madách Imre Szakgimnázium kémia tantárgycsoportjának vezetője, Szabadszállási Ágnes meghívott csapataimmal az iskola laboratóriumába, ahol egy tartalmas és érdekes délutánt töltöttünk. A kellemes programról beszámolót készített Pap Nóra, írása alább olvasható.

Egy csütörtöki napon elutaztunk a Gödöllői Madách Imre Szakgimnáziumba, ahol szívélyesen fogadtak minket a diákok és a kedves tanárnőjük, Szabadszállási Ágnes. Mindenki kapott egy fehér köpenyt és Zsuzsa néni csinált rólunk egy képet. Egy nagyon izgalmas kísérletezésben volt részünk, melyben készítettünk fűrdőgolyót és egy adag alapkrémet, és még indikátorokat is színeztünk. Két diák bemutatta nekünk a bámulatos lángfestést, melyben a Bunsen-égő lángját színezték meg különböző vegyületekkel. Miután végeztünk a kísérletekkel, mindenki kapott ajándékba egy kis tasakot, amiben egy fűrdőgolyó és egy szappan volt. Isteni finom illatok keveredtek a levegőben. Nekünk nagyon tetszett ez a délután, amit már nagyon vártuk.

Karácsonyi rajzpályázat kiállítás

– Fazekas Katalin pedagógus beszámolója

Az idei alsó tagozatos rajzpályázatunkat a karácsony jegyében



Adventi vásár az iskolában



A Mikulás a 8. osztályos krampuszokkal járta végig az iskolát



Klubnapközis adventi készülődés

hirdettük meg. Szerettük volna, ha a téma valamilyen szadai kötődéssel is rendelkezik, ezért kértük, hogy az alkotásokon legyen fellelhető valamilyen helyi nevezetesség, népszokás a templomhoz, a tájhoz, az iskolához, a családhoz, vagy akár a Faluházhoz kapcsolódóan. Majdnem mindegyik osztály nevezett szebbnél-szebb munkákkal.

A díjazottak munkáiból kiállítást is rendeztünk az iskola aulájában, amire iskolánk minden alsó tagozatos tanulója és tanítója méltán lehet büszke. Végezetül álljon itt az első díjat nyert gyerekek névsora:

Gellért Enikő 1.b, Molnár Alíz, Boros Zsolna 2.b, Boros Laura, Imre Lóránt 3.a, és Szabó Miriam 4.b osztályos tanulók.

Minden pályázónak és díjazottnak szívből gratulálunk, és ezúton is kívánunk áldott, szép karácsonyi ünnepeket!

Klubnapközi karácsonyváró

– Jónás Gabriella pedagógus beszámolója

Az adventi készülődés és a karácsonyra hangolódás jegyében szerveztük meg a decemberi klubnapközi foglalkozásokat.

A gyerekek megismerkedtek a különböző népszokásokkal, papírangyalkát hajtogattak, karácsonyi díszeket színezték, mozgásos feladatokat kaptak, mesét hallgattak, táncot tanultak.

Mindannyiunk számára örömteli délutánt töltöttünk együtt!

Mikulás

– Jancsóné Szalai Szidónia pedagógus beszámolója

Már az iskolába érkezéskor szaloncukorral várt minket a Mikulás december 6-án reggel. Majd minden osztályba bement a gyerekekhez, a 8. osztályos lányok és fiúk is lelkesen kísérték, mint krampuszok. Az alsós osztályok az iskolai ajándékon kívül a szülők által összeállított csomagot is kaptak a Mikulástól.

A gyerekek mikulásdalokat énekelve várták őt, a leglelkesebbek még verset is mondtak, az ajándékok kiosztása után közös fotó is készült, közben az iskolarádióból hangulatos zene szórakoztatta a gyerekeket.

A 8.a osztály Mikulása és krampuszai az idősök otthonába is ellátogattak egy kis vidámságot, színt, hangulatot teremtve a megfáradt idős, beteg emberek között. Csomagot osztottak a lakóknak, cserébe teával, süttivel kínálták diákjainkat.

Pályaválasztási szülői értekezlet

– Kollárik Gábor pedagógus beszámolója

2019. 11. 15-én, a nyolcadikos diákjaink továbbtanulásának segítése céljából, ebben a tanévben is megtartottuk pályaválasztási szülői értekezletünket.

A rendezvényen a VSzC Madách Imre Szakgimnáziuma Szakközépiskolája és Kollégiuma, a Corvin Mátyás Gimnázium, a VSzC Boronkay György Műszaki Szakgimnáziuma és Gimnáziuma, a Veresegyházi Katolikus Gimnázium, a VSzC Király Endre Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája és a Fóti Népművészeti Szakgimnázium és Gimnázium képviselői voltak jelen. A diákok és szüleiik tájékoztatást

kaptak a szakképzésben bekövetkező változásokról, illetve az említett középiskolákban induló képzési formákról.

Reméljük, hogy a szülőknek és a diákoknak a kapott információk birtokában könnyebben sikerül majd kiválasztani a gyermekek számára megfelelő középiskolákat.

Tehetség gondozás, tanulmányi verseny, cseles csütörtök

– Greif Péter pedagógus beszámolója

Korszerű, kompetenciaalapú oktatásunkban az irodalmi, nyelvtani tényanyagot, enciklopédikus műveltséget igénylő tanulmányi verseny helyett szövegértés-versenyt rendeztünk. A felső tagozat egészének meghirdetett versenyre a diákok maguk jelentkezhetnek, s osztályuknak megfelelő feladatsort oldottak meg. A szép számú jelentkező közül a legjobbak emléklapot és dicséretet kaptak.

Reméljük jövőre is megrendezhetjük a mostani jó légkörű, hangulatos versenyhez hasonló szövegértés versenyünket.

SZADAI INGATLANIRODA



**Eladná ingatlanát?
Sokéves helyi tapasztalattal,
garantáltan a legkedvezőbb
feltételekkel segítünk Önnek!**

www.szadaingatlan.hu

Telefon: 06-20/503-2018

**Szadai Ingatlaniroda
kellemes karácsonyi ünnepeket,
áldott, békés új évet kíván!**



Székely Bertalan Művelődési Ház és Könyvtár (Faluház) programjai



Advent Szadán

Mindig nagy érdeklődés kíséri a Faluház adventi rendezvényét. Az első adventi hétvégén november 30-án szombaton három órától hat óráig idén is kézműves foglalkozást szerveztek, ahol adventi koszorúkat, kopogatókat, lakásdekorációkat készíthettek a gyerekek. Készültek gyöngyfigurák, karácsonyi csomagolók, kísérők, de a gyerekek süthettek mézeskalácsot is.

Ezen a délutánon iparművészeti ajándékok vására volt. **A Faluház adventi programsorozata december 14-én a Falukarácsonnyal zárul.** Délután öt órától a Faluház előtti téren vendégvárás lesz forralt borral, meleg teával, sült tökkel, fahéjas almával és kaláccsal. A Szadai Népi Együttes és az iskola diákjai betlehemes játékot mutatnak be, majd a Faluházban „Harang csendül” címmel háromnegyed ötkor karácsonyi műsor kezdődik a színházteremben.



Könyvtári programok

Bagolyvár Könyvtár

Telefon 06-28-405-453 e-mail: szadakonyvtar@gmail.com

Facebook: Bagolyvár Könyvtár

Nyitva tartás:

hétfő: 10–17, kedd: 12–17, szerda, csütörtök: 10–17, péntek: 12–17, szombat: 9–12 (havonta 2 alkalom, a hónap első és utolsó szombatja)

Kedves Olvasóink!

Elérkezett az év utolsó hónapja, izgalommal, készülődéssel, várakozással telik minden napja, de visszatekintve a teljes évre, úgy érezzük, hogy igazán örömteli évtől búcsúzunk könyvtárunk.

Köszönjük olvasóinknak a hozzánk fűzött bizalmat, egyre gyarapodó látogatóinknak érdeklődését a rendezvényeink iránt, segítőknek a munkájukat.

Családi körben áldott, békés ünnepeket, meghitt szép olvasmányélményeket kívánunk!

Kis pihenés után január 6-tól a megszokott nyitvatartási időben várunk újra mindenkit!

NYERTÜNK!

Sikeresen pályázott a **Székely Bertalan Művelődési Ház és Könyvtár** az NKA által meghirdetett *települési könyvtárak szakmai eszközfejlesztése, korszerűsítése* című pályázaton 2.809.780 forint összegben.

Ezzel a könyvtári bútorzat megújítását célzó pályázati lehetőséggel intézményünk egy ifjúsági fogadótérrel bővül tavasszal.

Könyvtári program előzetes

Január 28. kedd, 16.30: Családi diafilmzés.

Február: NOSZTALGIA SZOMBAT! : Zenék-könyvek-filmek a '70-es évekből
Házigazda: Veréb Béla.

Könyvajánló

Szabó T. Anna: Adventi kalendárium

Az ünnep azé, aki várja- és a várakozás ugyanolyan szép, mint maga az ünnep. Advent 24 napjára a szerző 24 verse került ebbe a téli hangulatot idéző gyönyörűen illusztrált kis kötetbe, melyet nem csak gyerekeknek ajánlunk.

Szómagyarozó rovat

Novella: latin, olasz eredetű szó, jelentése *új, újdonság*. Irodalmi műfajként kisépikát, rövid elbeszélést takar, amely rövid, tömör formájú, egyszerű történetet mutat be általában csattanóval a végén. Már az ókori időkből maradtak ránk ilyen művek, de az újságírás, nyomtatott sajtó elterjedésével lett igazán népszerű napjainkig is. Az antik időkben inkább keretes szerkezet volt a jellemző forma, később szabad szerkezet lett a jellemzőbb. Példaként pár jelentős novella: Arisztoteidésznek *Milétoszi* történetek, Boccaccio Dekameron, keleti mesegyűjtemény az Ezeregy éjszaka történetei, Kosztolányi Dezső Esti Kornél című műve.

Ünnepi nyitva tartás

december 20-tól január 5-ig zárva.

Németh Anikó és Pusztai-Krepsz Mónika
könyvtárosok



Családi diavetítés a könyvtárban

Szadai Kisállatrendelő

H-Sz-P: 9-12 és

15-19

K-Cs: 15-19

SZOMBATON:

12-14

VASÁRNAP:

15-17

Dr. Vada Edina

állatorvos

TELEFON:

+36 30 200 5286

+36 30 568 0903

*Kutyakozmetika minden hétfőn 8-19 óráig
Előzetes időpontegyeztetés miatt kérjük telefonáljon!*

Kisállateledel és Takarmány Bolt

H-P: 8-12 és 15-19

Szo: 9-12



BÁBOLNA
TAKARMÁNY

2111 SZADA
DÓZSA GYÖRGY ÚT 68.

WWW.KISALLATRENDELO.COM



CASANET
WORK

INGATLANSZÖVETSÉG

INGATLANBAN OTTHON VAGYUNK!

Régi értékek új néven

ELADÓ/KIADÓ CSALÁDI HÁZAKAT, TELKEKET, NYARALÓKAT KERESÜNK SZADÁN

**Díjmentes
helyszíni értékbecslés.**

☎ 06 20 433 0733

📍 CASANETWORK Ingatlaniroda
Gödöllő Petőfi tér 12.

🌐 www.casanetwork.hu
godollo@casanetwork.hu

TRANS MOTORS



SZOLGÁLTATÁSAINK

- Hulladékszállítás
- Gépi földmunka különböző típusú munkagépekkel
 - Hó-eltakarítás
 - Mezőgazdasági bér munkák
 - Kőzúzalékok különböző méretben,
sóder, töltő- és termőföld árusítása

2111 Szada, Kossuth Lajos u. 18/a

Konténer rendelés: (+36 20) 9 547 647

Gépi földmunka: (+36 30) 948 1998

info@transmotors.hu • www.transmotors.hu



DÓZSA 36 Pizza Max Caffé

Szeretettel
várjuk finom
ételeinkkel,
SUSHIval,
pizzával.

Asztalfoglalás /
ételrendelés :
0620 464-2022

Civil szervezetek, közösségek támogatása

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy Szada Nagyközség Önkormányzat Képviselőtestülete rendeletet alkotott *az államháztartáson kívüli forrás átvételéről és átadásáról*.

Az államháztartáson kívüli szervezet, civil szervezet, önszerveződő közösség, egyház, illetve magánszemély akkor részesíthető támogatásban, ha azt olyan közösségi célú feladat ellátására kívánja fordítani, amely Szada lakosságának érdekeit szolgálja.

A pénzügyi támogatásban részesíthető **főbb tevékenységi körök** különösen:

- egészségügyi tevékenység, egészséges életmód propagálása, terjesztése,
- gyermekek táboroztatása,
- közösségi életre nevelés érdekében programok szervezése,
- kulturális és közművelődési tevékenység, helyi hagyományok ápolása,
- természeti és épített környezet védelme, megóvása, műemlékvédelem,
- közrend- és vagyonvédelem erősítése, közbiztonság,
- szociális, karitatív tevékenység, esélyegyenlőséget elősegítő programok,
- önkéntes programok szervezése és lebonyolítása,

Téli üzemmód a gépkocsikban

A töltőállomásokon 2019. november 15-től csak téli minőségű üzemanyagot szolgáltatnak ki. Ha karácsony körül több napra leállítják a járművet, akkor érdemes adalékolt téli minőségű üzemanyaggal feltölteni a tankot. A hűtőfolyadékot érdemes ellenőrizni, a töltőállomások rendelkeznek fagyálló fokmérővel, ha nem megfelelő (-20 C körüli) hőmérsékletet jelez a fagyálló, érdemes maximális szintig a legjobb hidegtűrűsű fagyálló folyadékkal utántölteni. A sokszor előforduló párás fagy és ónos eső miatt mindenképpen érdemes jégkaparót, fagyálló szélvédő tisztító folyadékot és zár jégtelenítő folyadékot az autóban tartani. Éjszakára célszerű felhajtani a lapátokat, hogy ne fagyjanak oda az ablaktörlők gumijai a szélvédőkhöz. Indulásnál problémát okozhat a behúzza hagyott kézifék, ami még a modern autókban is be tud fagygni. Fagypontra alatti hőmérséklet esetén érdemes az autót sebességben (automatánál P-állásban) hagyva leparkolni.

Természetesen ellenőrizni kell a kenőanyag és fékfolyadék szintet is. Itt is érdemes mindkettőt a maximális szintre tölteni. Van lehetőség dízel járművekhez hidegindítás elősegítő spray-t vásárolni. Idősebb járműveknél ez is gyakran jelent segítséget. Az akkumulátorok a hideg időben sokkal hamarabb lemerülnek főleg akkor, ha több napig beindítás nélkül állnak a hideg kinti levegőn. Ezeket is érdemes egy utántöltéssel teljes körű feltöltéssel elvezetni.

Molnár János, Szadakiút Kft.

- civil szervezetek és az önkormányzat közötti önkéntes tevékenység előmozdítása,
- kiadványok készítése,
- nevelés, oktatás, képességefejlesztés,
- gyermek- és ifjúságvédelem,
- sport és tömegsport,
- testvér-településekkel kapcsolatos tevékenység.

Támogatásra kizárólag pályázat útján lehet igényt támasztani.

Ezen pályázat kiírása jövő év elején várható.

Azonban időben szeretnénk felhívni mindenki figyelmét arra, hogy a pályázat kiírását figyelje, és a benyújtási határidővel számoljon, a pályázat megírása során az egész évi programtervet vegye figyelembe, és úgy tervezzen, mert a képviselő-testület egy támogatási szerződést köt minden pályázóval.

A részletekről személyesen érdeklődhetnek a polgármesteri hivatalban.

dr. Pál Szilvia jegyző

Álláshirdetés



Veresegyházon több éve

működő építőipari cég keres

hosszú távú munkára megbízható munkaerőt:

- telepi munkás, áruszállító gépkocsivezető, "B" kategóriás jogosítvánnyal ("C" kategória előny)
- építőipari szakmunkás,
- segédmunkás



Jelentkezését várjuk fényképes

önéletrajzzal a

veresmesterkft@gmail.com


e-mail címre, vagy a

06 20 776 2963 telefonszámon

Miért várna heteket időpontra?

Házhoz jön


Furgon bérlet sofőrrel
Autóklíma tisztítás
Gumiszervíz
Autómentés



70 605 0251

www.gumiszervizhazhozjon.hu

0-24h



Telefón: 06-70-605-0251

Mi rohanunk önhöz a megadott időpontra és címre! Ezzel időt, energiát, pénzt spórolunk önnek!

Gödöllői kirándulás

Novemberben ismét ellátogatott hozzánk Sebő Györgyné, Marika a Gödöllői Kertbarátok Egyesületének vezetője. Ezúttal szervezetünk téli felkészítéséről és a vitaminok jótékony hatásáról beszélgettünk. Marika mindig érdekes előadásokat tart, melyeket klubtagjaink örömmel hallgatnak. Látszik rajta, hogy szeret emberekkel foglalkozni és átadni szerettegázó tudását számukra. Ezúton szeretném megköszönni neki, hogy eljött hozzánk.

A hónap utolsó hetében kirándulást szerveztem a Gödöllői Királyi Kastélyba, ahol a Horthy-bunkert tekintettük meg. Egy kedves hölgy kalauzolt minket utunkon, aki megismertetett minket a bunker történetével. Érdekességként elmondta, hogy Horthy Miklós soha nem használta. A II. világháború után a kastélyt és a bunkert is a szovjet csapatok vették birtokukba, utóbbit gázolajraktárként használták, feltöltve a termeket és a folyosókat egyaránt. Emiatt eléggé megromlott az állapota, de 2010 végétől, a felújítás után ismét látogatható. Pár klubtagunk meglepetten konstataálta, hogy milyen kicsi az alapterülete, (nagyjából 85 négyzetméteres) a környező országokban számottevően nagyobbak az ilyen bunkerek. Utunk végeztével, megnéztük a Karácsonyházat. Immár hagyomány nálunk, hogy minden évben, adventkor megcsodáljuk a szebbnél szebb karácsonyfákat és a kiállított dísz tárgyakat. Betekintést nyerünk a legújabb karácsonyi trendekről és ajándék ötleteket is gyűjtöttünk. Ismét egy kellemes napot tölthetünk egymással.



JANUÁRI PROGRAMTERVEZET

- 01.02. Tea délelőtt.
- 01.06. Pedikűr 8 órától.
- 01.07. Masszázs 9 órától. Bingózás.
- 01.08. Gyógytorna a Faluházban 14 órától.
- 01.09. Filmklub.
- 01.13. Pedikűr 8 órától.
- 01.14. Társasjátékok.
- 01.15. Gyógytorna a Faluházban 15 órától.
- 01.16. Sebő Györgyné előadása az egészséges életmódról 10 órától.
- 01.21. Masszázs 9 órától. Névnap kiadvány.
- 01.22. Gyógytorna a Faluházban 14 órától.
- 01.23. Kézműves foglalkozás.
- 01.28. Olvasó délelőtt.
- 01.29. Gyógytorna a Faluházban 14 órától.
- 01.30. Társasjátékok.

A program csak tervezet, a változtatás jogát fenntartjuk.

Őri Ildikó klubvezető

Kerti könyvjelző

Teletetés

A tartós éjszakai hidegek károsíthatják a balkon és a kert néhány kedves lakóját, rájuk tavaszig védett helyen kell vigyázni. Már ahogy augusztus-szeptemberben hűvösebbé válnak az esték érdemes bevinni a teraszon nyaraló szobai növényeket, nehogy az erős váltás megfázás tüneteit okozzák náluk.

A balkon muskátlijai, leanderjei várhatnak még a tartós 0–5 C° lehűlésig, de utána róluk is gondoskodni kell fagymentes, világos helyről, de magukra hagyni nem szabad teljesen. 2–3 hetente kevés tápoldatos vízzel öntözni kell őket, hogy a jó kondíciójuk kitarson tavaszig. Leanderek cserepébe mindenképp javasolt atkák és pajzstetvek elleni táprúdát behelyezni, mert a zárt térben hamar felszaporodhatnak ezek a makacs károsítók.

Kerti begóniák, kardvirágok kánnak fagyérzékeny hagymái sötét helyen is átteleltethetők, náluk csak arra kell figyelni, hogy rágszáló- és fagymentes száraz helyen legyenek.

Füge bokrunktól, és bármely ez évben ültetett kerti növénytől se sajnáljuk a téli lomb védelmet az első közös telünkön. Szórjunk nagy kupac levelet, vagy földet vastagon a tövekhez tavaszig, ahogy a rózsáinkkal is tesszük.

Örökzöldjeinket, kerti díszfüveinket kötözéssel, hálózással védhetjük az esetleges hó nyomástól.

Jó kertészkedést, kellemes téli álmot kívánok!

Németh Anikó

ERŐSS-ÉP KFT.

2111 Szada, Dózsa György 141/2.

Szolgáltatásaink:

szennyvízelvezetés, csapadékvíz elvezetés, árokburkolás, szerkezetépítés, kerítés építés, zsaluzás, betonozás, vasszerelés, kőművesmunkák.

Azonnali belépéssel építőipari szakmunkást, segédmunkást felvesszünk!

E-mail: csaba.1987.07@gmail.com

Telefon: 06-30-207-9621

Fuss Szada - Adventi szív körözés

Advent első vasárnapján a Fusz Szada csapat szervezésében rendhagyó közösségi futás volt a szadai erdőben.

A mi kis erdőnkben van egy szív alakú köröcske, ami nem hosszú (kb. 2,8 km), viszont elég dombos-dombos. Ebből futhattak a résztvevők, amennyit szerettek volna.

A körök között terülj-terülj asztalkámról csemegézhetünk, minden induló hozott valami kis finomságot, amit bedobott a közönsbe.

Az időjárás kegyes volt hozzánk, téli hideg, de napos idő fogadott minket.

Családi, békés, baráti hangulatú eseménynek álmodtuk meg ezt a futást, nem törekedtünk mindenáron a sok résztvevő elérésére. Nagyon boldogok vagyunk azonban, hogy több mint 90 futót/túrázót, gyerekeket/felnőtteket üdvözölhettünk Szadán.

Külön öröm volt a régi ismerősök mellett új embereket is megismerni, a körök közti csemegézések során igazi baráti beszélgetések alakultak ki.

Köszönjük a résztvevőknek a sok sós és édes finomságot, gyümölcsöt, innivalót.

Nagyon sok ételmaradék megmaradt, amely természetesen jó helyre fog kerülni a Szadai Szociális Alapszolgálati Központ (SZAK) munkatársainak segítő közreműködésével.

Itt ragadnánk meg az alkalmat, hogy megköszönjük a szadai önkormányzatnak, hogy sátrat, asztalt és padokat biztosítottak nekünk, külön köszönet Illés Szabolcsnak a szállításért, és minden segítségért.

Köszönjük a Tibold családnak a gyerekek közreműködésével elkészített be-futóérmeiket, a Frank családnak és Vrabély Balázsnak az előkészületekben való hathatós segítséget.

Az eseményről készített képek megtekinthetők a Fusz Szada Facebook oldalon vagy az alábbi linken:

<https://photos.app.goo.gl/jDARgtWhaQ5am3i39>.

Gyertek legközelebb is! Jövőre folytatjuk!

Zenyik Róbert, Dobránszky Detti és Tamás



A körök között terített asztal várta futókat



A rajtnál dr. Ács Tamás

TÖRŐDJÜNK EGÉSZSÉGÜNKKEL!

„ÚT AZ EGÉSZSÉGHEZ” – Szívbarát túra-ösvény Veresegyházon

Az „Út az egészséghez program” a Szent Ferenc Kórház által létrehozott egészségügyi program. (Hazánkban egyelőre Budapesten három, Miskolcon egy és Veresegyházon egy túraösvény van. A veresegyházi túra-ösvény az Ivacs vasúti megállótól indul. Az egyik tavat járja körül, gyönyörű környezetben. Az ivacsi megállónál olvashat ezzel kapcsolatos információkat is. A program együttműködik a Misszió Egészségügyi Központtal. Terv van további túra-ösvények létrehozására az ország területén.) A TANÖSVÉNY elsősorban szív- és érrendszeri betegséggel vagy magasvérnyomás-betegséggel élők, illetve cukorbetegnek számára készült. **A túraprogramot ugyanakkor egészséges résztvevők számára is ajánljuk, betegségmegelőző céllal.**

- vezetett túrákhoz Nordic Walking botot adunk kölcsön a résztvevőknek, ami segít a túrázásban (ez irányú igényét kérjük, jelezze, amikor bejelentkezik a túrára)

– segítünk a pulzus mérésében, illetve a Nordic Walking bot alaphasználatában,
– a vezetett túra egészségügyi szempontból biztonságosabb a kevésbé terhelhető szervezetűek, rosszabb egészségi állapotúak, vagy a kardiológiai beavatkozásokon nemrég átesett túrázók számára. A tanösvényt piros szív alakú túrajelzéssel látták el. A RÖVID TÚRA 2,7 km hosszú, ami akár 40 perc alatt is teljesíthető. Az útvonalakon nem túl meredek emelkedők és hosszabb, kényelmes szakaszok váltják egymást. A KÖZEPES TÚRA 4,4 km hosszú, erre a már jobb fizikai állapotban lévők jelentkezését várjuk. TERHELHETŐSÉGÉT Ön úgy ellenőrizheti, ha minden emelkedő tetején megméri pulzusszámát. A pulzuspontokat táblákkal jelölték, a méréshez pedig instrukciókat láthatnak a táblákon, illetve a vezetett túrákon segítünk. Ha pulzusszáma az optimális tréningzóna felső határát több mint 10-zel meghaladja, padok állnak rendelkezésére, hogy pihenőt tarthasson.

Tanács egészségesegek számára: ha terhelhetőségéről érdemi információhoz szeretne jutni, javasoljuk, hogy erőnléti kapacitásait kihasználva haladjon, illetve két tábla között csak akkor álljon meg, ha mindenképpen szükséges.

Ivacs vasútállomás mellett kihelyezett kiinduló táblán található kihelyezett táralapok, vagy a vezetett túrán is elérhető a nyomtatvány. Amennyiben vezetett túrán vesznek részt, ott megismerkedhetnek a kardiotréningszabályaival, a pontos pulzusszámmal, valamint itt tudunk alapszintű tájékoztatást adni a Nordic Walking botok helyes használatával kapcsolatban.

A havonként szervezett túra-ösvény programok ingyenesek. A vezetett túrák időpontjairól az alábbi e-mail címen kérhet tájékoztatást: turaosveny@veresegyhaz.hu. Maximális létszám 15 fő.

Facebook: Szívbarát túra-ösvény-séta.

Összeállította: Pálkás Ibolya (kezdő Nordic Walking sétáló)



Szada Önkormányzatának ingyenes tájékoztató lapja. ■ Megjelenik minden hónap második felében. 2019/12. ■ FŐSZERKESZTŐ: Polgár Gyula ■ SZERKESZTŐSÉG: 1173 Budapest, Székicsér utca 15., telefon: 06-20-966-1190, fax: 06-1-256-6289, e-mail: gyulapolgar56@gmail.com, honlap: www.szada.hu ■ HIRDETÉSFELVÉTEL: 06-20-966-1190, 06-28-503-510 ■ Kiadja: Szada Nova NKft., Felelős kiadó: Illés Szabolcs ■ Nyomdai előkészítés, nyomás: Folpress Nyomda Kft., 1145 Budapest, Bosnyák utca 20. Felelős vezető: Várlakiné Kiss Katalin ügyvezető. ■ ISSN: 2060-1115 ■ Példányszám: 2000

Igazi karácsony?

KATOLIKUS

Mitől igazi a karácsony? Az ízeztől, a hangulattól? Ha van hó, akkor igazi, ha nincs, akkor nem? Tudok tenni érte, vagy szerencse dolga? Kényszeredetten magamra kell erőltetni az ünnepi pózt, elviselni a nehezen elviselhető rokoniakat, nyelni a feszültséget, hogy békés és igazi ünnepünk legyen?

Azt hiszem, akkor érkezünk meg a karácsony igazi lényegéhez, ha megérkezünk ahhoz a gondolathoz, hogy a karácsonyban a hozzánk érkező Istent ünnepeljük. Azt az Istent, aki elérhetetlen lenne nekünk, ha Ő maga nem jönne el, nem jönne egészen a határainkig, néha zavarba ejtően közel. „Nézd, az ajtóban állok és zörgetek. Aki meghallja szavamat és kinyitja az ajtót, ahhoz bemegyek és velem ékezem, ő meg velem” (Jel 3, 20). Ha ezt átélem, akkor elindulhatok egy úton, ahogyan igazivá válhat az ünnep. Igazivá, mert nem rólam szól, ugyanakkor hozzám szól. Nem a hibáim elfedéséről és a tökéletességre törekvésről, sokkal inkább az elfogadásról és az elfogadottságról beszél. Hiszen Isten szeretetét sem a bűneinkkel sem az erényeinkkel nem lehet befolyásolni. Ő teljesen és visszavonhatatlanul szeret. Nekem csak el kell fogadnom. Nehéz dolog ez, szinte elérhetetlennek tűnik, de lehet rá készülni, lehet rá vágni és lehet rá várakozni.

A Római Katolikus Egyházközség karácsonyi nyilvános programjai:

- Idén december 24-én délután a gyerekek 15.00-kor a szociális otthonban, 16.00-kor a katolikus templomban adják elő a betlehemes játékot. Éjfélkor Urunk születésének megünneplése, éjféli mise.
- December 25-én és 26-án vasárnapi miserend szerint 9.00-kor lesz szentmise.
- December 29-én Szent Család vasárnapja, 9.00-kor szentmise.
- December 31-én, kedden év végi hálaadást tartunk az 18.00-kor kezdődő szentmisében.
- Január 1-jén, szerdán, Szűz Mária Isten anyja ünnepén 9.00-kor lesz ünnepi mise.
- Január 6-án, hétfőn, Vízkereszt ünnepén 18.00-kor lesz szentmise.

Borbáth Gábor



Hogyan lesz valódi ünnep a karácsony?

REFORMÁTUS

Sokak számára a karácsony előtti időszak csak a rohanásról, a plusz feladatokról, extra teendőkről szól. Az amúgy is felgyorsult, túlhajszolt világunk ilyenkor még nagyobb sebességre kapcsol. Nem csoda, hogy sok ember nem várja a karácsonyt, mert csak a fárasztó feladatokat látja benne. Ezért nem mindegy, hogy valakit, vagy valakit várunk? Mi keresztyének a karácsonyban nem csupán valakit várunk, hanem Valakit. Azt a Jézust, Aki megszületett értünk az első karácsonyon, és megváltást hozott mindenkinek, aki hitelt befogadja Őt a szívébe, az életébe. Jézus a rohanó életünkbe is erőt, szeretetet, örömet, és békességet akar hozni. Szeretne megajándékozni az Ő kegyelmével, és békességével, hogy az életünk, és az adventünk ne csak a rohanásról szóljon, hanem a szeretetről. Aki befogadja Őt, annak megváltozik az egész élete, a látása, a hozzáállása, mert betölti a szívét a megmagyarázhatatlan békesség, a megmagyarázhatatlan öröm és remény. Jézus neked is meg szeretné ezt adni. Csak annyit kér, hogy higgy benne, és fogadd be Őt az életedbe. Így lehet a karácsony egy fárasztó feladat helyett az év legszebb időszaka. Így ragyoghatja be a karácsony fénye az egész évünket, sőt, az egész életünket, ha befogadjuk a karácsonykor értünk született Jézust.

December 7-én szombaton 17 órától egy csodálatos adventi koncerten lehetünk együtt a Református Templomban. Csákány Marianna, a gyönyörű hangú kárpátaljai énekesnő volt itt közöttünk, és szép adventi énekekkel dicsőítette Istent. Mindannyiunk lelke felemelkedett, és ahogy a betlehemi mezőn az angyalok éneke a pásztoroknak, úgy az ő szép éneke nekünk, a mulandó helyett az örökkévalóra irányította a figyelmünket. Isten örök szeretetére, amely Jézusban jelent meg itt a Földön. Figyelj Jézusra, és meg fogod látni, hogy Ő mennyire szeret téged, mennyire fontos neki a te életed. Ragyogja be az Ő szeretetének fénye az ünnepünket, és az egész életünket!

Kívánok mindenkinek áldott és nagyon boldog karácsonyi ünnepet! Ünnepezzük az Ünneppel, az értünk született Jézussal!

Ünnepi alkalmaink a Református Gyülekezetben:

- **December 24-én, karácsony szenteste 16 órától** tartunk ünnepi Isten-tiszteletet a református templomban, amelyen a hittanos gyermekek karácsonyi műsorát is megnézhetjük.
- **December 25-én és 26-án karácsony mindkét napján 10:30-tól** tartunk ünnepi úrvacsorás Istentiszteletet a református templomban

Mindezekre az alkalmakra mindenkit nagy szeretettel hívunk és várunk!

Sándor Levente református lelkipásztor

Elhunyt Gerzsenyi Sándor baptista lelkipásztor, költő, újságíró

BAPTISTA



Életének 86. évében hunyt el, a mai magyar vallásos költészet egyik kiemelkedő alakja. Orgoványnon, Rákoscabán, Kispessten, Csepelen, Rákospalotán és Pécsen volt lelkipásztor. Verseket 1956-tól publikált. 1980-ban megjelent verses kötetének előszavában így vallott önmagáról: „Elsősorban lelkipásztornak tartom magam, és csak azután újságírónak és költőnek. Legjobb verseim a próbák, csalódások és keserőségek között születtek... Soha nem az volt a célom, hogy szavalkák

verseimet. Zárkózottságomat akartam feloldani az írásaimmal, és szerettem volna elosztani azt a tévhitet, hogy a lelkipásztor valami extra lény! ... Legfőbb célom: meggyőzni az embereket afelől, hogy Isten mérhetetlen szeretettel szereti őket. Hívónek lenni annyi, mint elfogadni és továbbadni Isten szeretetét!”
Hálaadással, tisztelettel és nagy szeretettel emlékezünk rá.

Gerzsenyi Sándor:
Hódolatom

*Ős látnokok a nagy titkot kimondták:
Majd jönni fog a földre egy Király,
ki szent erővel új világot formál,
melynek alapja örökre megáll...*

*És eljött az időnek teljessége,
és megjelent az égi Egyszülött –
egy istállóban. Üstökös formájú
csillag sziporkázott a hely fölött.*

*Milyen csodás! A világ Megváltója
síró, szegény gyermekként született.
Királyi trónja jászol, hódoló:
tisztaszívű, egyszerű emberek.*

*Bárcsak tudnék úgy hinni benne én is,
s ne tépné szívem kínzó kételkedés,
hogy így tudnám imádni, odaadva
mindent neki, bár minden is kevés.*

*Aranyként elmémet hozom. A tömjén:
szívem, s a mirha minden szent gyümölcs,
mit lelked által termék. Hadd legyek
jászladnál, Jézus, Pásztorszívű bölcs.*

Az Élő Remény Szadai Baptista Gyülekezet (Dózsa Gy. u. 58.) szeretettel várja az érdeklődőket a karácsonyi és vasárnapi istentiszteleti alkalmaira: **December 25-én**, szerdán délelőtt 9 órakor, délután 15.30 órakor.

A vasárnapi istentiszteletek reggel 9 órakor kezdődnek.

Meglepetések helyett odafigyelés a karácsonyi vásárláskor

(Fogyasztóvédelmi tapasztalatok)

A fogyasztói panaszok általában a termék minőségére, biztonságosságára vonatkoznak; elromlott a „felhúzó” gyermekjáték, nem működik a háztartási gép, hiányzik a porszívó tartozéka. Ha az adventi készülődés elején megvásárolt ajándékot karácsonykor próbálják ki, vagy veszik használatba, a megajándékozott elveszíti a három munkanapos termékcsere lehetőségét. Nem érvényesítheti a garanciahoz való jogát sem, ha elveszik a vásárlást bizonyító nyugta, vagy az ajándékozó azt nem adta át. Utóbbi addig természetes, hogy az ajándékhoz nem mellékeljük a számlát, de az ajándékozó őrizze meg, vállalja át a javítás (csere) stb. intézését, vagy már a vásárláskor ne mulassza el kipróbáltatni a készülék működését. Nem a mintadarab működését kell megnézni, hanem a vásárolni kívánt terméket vegye ki az eladó a dobozból és azt kell kipróbálni. Ha ez nem lehetséges – néha konfliktussal jár, melyet nem mindenki vállal – akkor a fogyasztó otthon azonnal helyezze üzembe a készüléket. Ha nem működik, rögtön vagy másnap, de három munkanapon belül vigye vissza az üzletbe és vegye igénybe a három munkanapon belüli csere lehetőségét. A fogyasztót nem terheli bizonyítási kötelezettség, elegendő arra hivatkozni, hogy nem működik a gép vagy eszköz. A termék rendeltetészerű használatra való alkalmasságért a forgalomba hozó a felelős.

Zárlatos a beltéri vagy kültéri fényfűzér (karácsonyfa égősor). A beltéri égősor nem használható kültérben, zárlatot okozhat, esetleg nem lesz villany az egész házban. A vékony keresztmetszetű vezeték tűzveszélyes lehet, ez a beltéri égősor esetében fordulhat elő. Megtörtént, hogy a dugaszolóvilla áramütést okozott. Első alkalommal óvatosan, jobb kézzel helyezzük a konnektorba, ne bízzuk a gyermekekre áramütés veszélyének lehetősége miatt. Ha a használatot megrázta az áram, azonnal szüntesse meg a termék használatát, az üzletben kérje a cserét vagy a vételár visszafizetését. Csak biztonságtechnikailag bevizsgált fényfűzér terméket vásároljunk, TÜV felirattal látták el. **Ellenőrizzük a terméken feltüntetett kétjegyű IP számot. A második számjegy jelöli a vízvédettséget. Például az IP20 jelzésű termék beltéri használatra alkalmas, de az IP44 jelzésű páras-nedves-nyirkos helyeken használható, az IP65 jelű termék már esővíz ellen is védett.**

Fényfűzért ne vásároljunk alkalmi árústól, utcán, piacon, csak szaküzletben. Ne vásároljunk gyártó (forgalmazó) adatainak, a termék elnevezésének, típusának és a műszaki jellemzőinek feltüntetése nélküli terméket! Minden vásárláskor kérjünk nyugtát vagy számlát, azt őrizzük meg!

Fontos az óvatosság: távollétünkben a karácsonyfán ne hagyjuk bekapcsolva az égősort, távozás előtt szüntessük meg az elektromos hálózathoz a csatlakozást, húzzuk ki a konnektorból! Az intézkedéssel lakástűz elözhethetünk meg.

A karácsonyfát közvetlenül a függöny mellé ne helyezzük, a csillagszórótól és a gyertyától is meggyulladhat.

A kapott **blokk (nyugta) tartalmát** az üzletből való távozás előtt ellenőrizzük, annak a terméknek az elnevezése (vagy azonosítója, vagy gyári száma stb.) legyen rajta, amit vásároltunk, a kereskedő nevével, székhelyével, (üzletének címével), adószámával.

Könnyűipari termékek esetében sokszor otthon derül ki, hogy a ruhaneműknél kijavíthatatlan a varráshiba, felemás a bőrcipő színe, karcos volt (vagy lett) a női táska vagy a bőrből készült pénztárca, vagy hibás volt a bőrkabát. A jogesetek szerint a vállalkozás vitatta, hogy nála keletkezett a sérülés, a varráshibát jelentéktelennek tartotta, állítása szerint a rendeltetészerű használatot nem akadályozta. Nem lehet eredményes a jogorvoslati eljárás, utólag nem bizonyítható, hol és mikor történt a sérülés, a forgalmazónál vagy teljesítés után. Alapítalan kérelmeknek elutasítás a sorsa.

Vásárlás körülményei: kerüljük **sötétben, rossz látási viszonyok között** a vásárlást, sötétben karcolások, varráshibák, csorbult bögrék, vázák stb. – főleg az esztétikai hibák – nem látszanak, vagy nem vesszük észre.



Dr. Csánádi Károly

valamilyen nélkülözhető tartozék, behorpadt a hűtő oldala stb.! Ha a fogyasztó a hibák, hiányosságok tudatában vásárol leértékelt terméket, akkor az általa ismert hibára nem alapíthat jótállási/szavatossági igényt.

Dr. Csánádi Károly vezető jogtanácsos, adatvédelmi tisztviselő (DPO) a Pest Megyei Békéltető Testület elnöke, a FIX Televízió műsorvezetője



Lehetőleg **szaküzletben vásároljunk**, olyan üzletet, kereskedőt válasszunk, ahol van esélyünk arra, hogy a vásárolt terméket ki tudják cserélni vagy választhatunk más árut, amire valóban szükségünk van, mert van árualap. Kérdezzük meg, mennyi a jótállás illetőleg a szavatosság időtartama?

Egyebek, de fontosak; A kereskedő az **áfás árat forintban** köteles feltüntetni. Ha a termékre vonatkozóan **több árat tüntettek fel**, illetőleg ha a polcon és a nyugtán szereplő ár nem azonos, akkor az **alacsonyabb ár fizetéséhez van jogunk!**

Ajándéktárgyak cseréjének lehetőségét írással rá bloktra az üzletben. Méret, szín és mennyiség miatt szükségünk lehet termékcsereért kérni.

Akciós termékre is érvényesíthető a jótállási igény, az akciózás nem tevésthető össze a leértékeléssel.

A leértékelt termékek valószínűleg minőségi vagy esztétikai hibája van (karcos az edény, lepattant a zománc, karcos a bőrtáska, a pénztárca, hiányzik

DIY WORKSHOP

Kézzel készített tárgyak és apróságok...

DO IT YOURSELF!

Drozdik Ili grafikussal

10-13 éves vagy?
Szeretsz kreatívkodni és alkotni?
Jól érzed magad kortársaid között?

JELENTKEZZ A DIY WORKSHOPRA!

A workshopot a szadai Székely Bertalan Művészeti Központban (Székely Bertalan út 22.), kéthetente szombaton 10-13 óra között tartom. Minden alkalommal egy általad készített szépséges kreációt tudsz majd hazavinni. Az alkotáshoz biztosítom az eszközöket, alapanyagokat.

RÉSZVÉTELI DÍJ:
5000 Ft/ alkalom
*fizetés a helyszínen

IDŐPONTOK 2020 - BAN:

- január 18.
- február 1.
- február 15.
- február 29.
- március 14.
- március 28.
- április 4.
- április 18.
- május 2.
- május 16.
- május 23.

JELENTKEZÉS ÉS BŐVEBB INFORMÁCIÓ:

*A korlátozott létszám miatt 1 heteti előbb kell jelentkezni az adott alkalomra!

ili.drozdik.design@gmail.com
+36 (30) 443 9575
@IliDrozdikDesign

Szadai Sportegyesület támogatása

Amennyiben személyi jövedelemadója 1%-ával segíteni kívánja a Szadai Sportegyesületben sportoló fiatalokat, a következő adószámra teheti meg felajánlását: **19185363-1-13**

Támogatását az egyesület nevében hálásan köszönöm!

Kerecsényi Fodor Norbert elnök

SZJA 1%-hoz

Szadai egyházak technikai száma

Magyar Katolikus Egyház 0011
Magyarországi Református Egyház 0066
Magyarországi Baptista Egyház 0286

Köszönet és további segítségnyújtás kérése

A Tábór Alapítvány köszönetet mond mindazoknak, akik munkáját az elmúlt év/ek/ben támogatották a SZEMÉLYI JÖVEDELEMADÓJUK 1%-ával. A számlára érkezett összeget az ÖRÖMHÍR tábor céljaira használtuk fel. Az alapítvány 2020-ban is tudja fogadni az SZJA 1%-os felajánlásokat.

Adószámunk: **18667125-1-13.**

*Pálmai Zoltánné titkár
Pálinskás Ibolya elnök*

A szadai Örömteli Életért Közhasznú Alapítvány örömmel fogadja a felajánlott adó 1% támogatást! Adószám: **18709371-1-13**
Köszönjük!

*Simon Erika, kuratóriumi elnök
www.oremte.li.hu,
www.facebook.com/oremte.li*

Adószámok

az adó 1%-ának felajánlásához

Tisztelt Szadai Polgárok!

Azért, hogy nagyközségünk minden intézménye további plusz lehetőséget kapjon a fejlesztéséhez, a közösségi élet jobb kialakításához, kérjük, hogy adóbevallásukban az alábbi alapítványokat és egyesületeket támogassák adójuk 1%-ával!

Székely Bertalan Óvoda

Közhasznú Kulturális Alapítvány
19186797-1-13

Életfa a Gyermekéért Alapítvány
(Székely Bertalan Általános Iskola)
18504987-1-13

Közhasznú Kulturális Alapítvány Szadéért
19176310-1-13

A következő lapzárta január 14.

Értesítjük olvasóinkat, hogy az újságot 2020. január 14-én zárjuk. A lapzárta után beérkezett anyagokat a nyomdai határidők miatt csak a következő lapszámban tudjuk megjelentetni!

Polgár Gyula főszerkesztő

POLGÁRMESTERI HIVATAL

2111 Szada, Dózsa György út 88.
Központi telefonszám (28) 405-181 Telefax: (28) 503-066
E-mail: szada@szada.hu

Ügyfélfogadási idő: hétfőn és szerdán: 8–16 óra között,

pénteken: 8–12 óra között

Pintér Lajos polgármester Tel.: (28) 503-055

A polgármester ügyfélfogadási ideje: a Polgármesteri Hivatalban minden csütörtökön 08.00–15.00

Előzetes időpont egyeztetés: polgarmester@szada.hu,
cziglane@szada.hu, 28/405-181/26 mellék elérhetőségeken
Cziglan Évánál

dr. Pál Szilvia jegyző Tel.: (28) 503-065, Fax: (28) 503-066

A jegyző előzetes egyeztetés alapján fogadó órákat tart

a Polgármesteri Hivatalban (Dózsa György út 88.).

Bejelentkezés a Polgármesteri Hivatal titkárságán a 28-503-065-ös telefonszámon (26-os mellék), valamint a szada@szada.hu

INTÉZMÉNYEK

Szadai Székely Bertalan Általános Iskola

2111 Szada, Dózsa György út 63.
Igazgató: Greffné Kállai Tünde, tel.: 30-782-8385, IskolaTitkár: Karácsony Tibor, tel.: 30-782-8369, Titkárság: Tel.: 28-503-580, Fax: 28-503-580
E-mail cím: iskola@szadaiskola.hu, Honlap: www.szadaiskola.hu

Székely Bertalan Egységes Óvoda Bölcsőde

2111 Szada, Dózsa György u. 63., Tel.: 28-503-586
email: ovoda@szada.hu, ovoda vezető: Weitz Magdolna

Gyermekélemezési és Szociális Értéktudás Konyha

2111 Szada, Dózsa György u. 63., Tel.: (28) 503-585

Székely Bertalan Művelődési Ház és Könyvtár

(Faluház) 2111 Szada, Dózsa György út 63.
Tel: 28-405-453, 28-503-180

email: szada@telehaz.hu, honlap: www.szadafaluhaz.hu
nyitvatartás: hétköznap 10–19 óráig, hétvégén: rendezvények szerint

intézményvezető: Juhászné B. Zsóka

Tájház 2111 Szada, Dózsa György út 41.

Látogatás telefonos bejelentkezés alapján

Tel.: 20-487-6808, 30-464-5807

Teleház

2111 Szada, Dózsa György út 63., Tel: 503-180, Fax: 503-181

Szadai Szociális Alapszolgálati Központ

Intézményvezető: Kerékyártó Tamás

2111 Szada, Dózsa György út 76.

Tel.: 28/503-625, 06-70-199-9570,

Fax: 28/503-627, e-mail: szak@szada.hu

Szadai Meseház Waldorf Óvoda

2111 Szada, Korizmic utca 32.

Tel.: 06-20-399-8110

Honlap: www.szadamesehazovi-waldorf.hu,

e-mail: waldorfszada@gmail.com

SZADA NOVA Nonprofit Kft. 2111 Szada, Dózsa György u. 88.

Tel: 06-28-503-510, 06-70-317-9128,

Fax: 06-28-503-066;

e-mail: szadanova@freemail.hu

HIVATALOK

OKMÁNYIRODA

2100 Gödöllő, Kotlán Sándor u. 1.

Tel: (28) 520-860. E-mail: jarasihivatal@godollo.pmkh.gov.hu

Ügyfélfogadás: hétfő: 7.00–17.00; kedd–csütörtök: 8.00–18.00;

szerda: 8.00–20.00; péntek: 8.00–16.00

POSTAHIVATAL

Szada, Dózsa György út 78., Tel.: 28/503-060.

H-K-Sz.: 08.00-12.00 12.30-18.00, Cs.: 08.00-12.00 12.30-16.00,

P.: 08.00-12.00 12.30-14.00, Szombat, vasárnap: zárva

KÖZPONTI TELEFONSZÁMOK

MENTŐK 104

TÚZOLTÓK 105

RENDŐRSÉG 107

Általános segélyhívó 112

Központi tudakozó 198

KÖZBIZTONSÁG

RENDŐRSÉG

Szadai körzeti megbízott: Kovács Ágoston Tel.: 06-70-492-0760

Rendőrfőrs: 2112 Veregyeház, Petőfi Sándor utca 3.

Tel.: 28/385-011, e-mail: police@bm.gov.hu

honlap: www.police.hu/pest/godollo

A Veregyeházi Rendőrség járőrközi telefonszáma: 06-20-989-2607

Rendőrkapitányság 2100 Gödöllő, Petőfi Sándor utca 6–10.

Tel.: 28-524-600, 06-20-444-1274;

E-mail: police@bm.gov.hu,

honlap: www.police.hu/pest/godollo

Telefontudó (ORFK) 06-80-555-111

Drogsegély (BRFK) 06-80-202-502

Országos Központ (ORFK) zöldszám: 06-80-201-303

POLGÁRŐRSÉG 24 órás ügyelete Tel.: 06-20-802-8899

TÚZOLTÓSÁG

Pest Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság, Gödöllő Katasztrófavédelmi

Kirendeltség, Gödöllő Hivatásos Tűzoltóparancsnokság

2100 Gödöllő, Szabadság út 28.

Tel.: 105; 28-528-700, honlap: www.pest.mki.hu

E-mail: hivatosustuzoltosag.godollo@katved.gov.hu

Ebrendész Sipos József, 06-20/203-2359,

2115 Vácszentlászló, Erő utca 75.

e-mail cím: ebfarm.sipos@gmail.com, www.ebfarm.eoldal.hu

EGÉSzsÉGÜGY

Flór Ferenc Kórház, Kistarcsa Tel.: 06-28-507-600

ORVOSI RENDELŐ

I. számú körzet

Rendelési idő:

dr. Ács Tamás Tel.: 06-20-446-7943

hétfő–szerda–péntek: 13.00–17.00

kedd–csütörtök: 8.15–12.00

II. számú körzet

Rendelési idő:

dr. Szemerédi István Tel.: 28-405-188

hétfő–szerda–péntek: 8.00–12.00

kedd–csütörtök: 13.00–17.00

ORVOSI ÜGYELET

Gödöllő, Tel.: 06-70-3703-104.

Mentőszolgálat: 104

FOGORVOS

Dr. Takács László. Rendelő: Szada, Dózsa György út 76.

Tel.: 405-440, Mobil: 06-20-944-77-71

Rendelési idő: hétfő–szerda–péntek: 8.00–12.00

kedd–csütörtök: 13.30–18.00

e-mail: takacsdentel@gmail.com, honlap: www.takacsdentel.hu

MENTŐK

2100 Gödöllő, Ady Endre sétány 56., Tel.: 28-420-844,

honlap: www.mentok.hu

GYÓGYSZERTÁR

Ezüstkehely Gyógyszertár Szada, Rákóczi u. 2/a.

Tel.: 28-404-299.

Nyitvatartás: hétfő–péntek: 8.00–12.00, 14.00–17.00

VÉDŐNŐI SZOLGÁLAT

Szada, Szabadság u. 15. Tel.: 06-28-404-092

I. körzet: Nyilas-Kádás Judit,

II. körzet: Hódi Edit

Margita Idősek Otthona

2111 Szada, Kisfaludy u. 4. Tel.: 28-503-355

Állatorvos

Dr. Vado Edina, Dózsa Gy. út 70.

Rendelés: H–Sz–P: 09.00–12.00, K–Cs: 15.00–19.00,

Szo: 12–14, V: 15–17

Tel.: 06-30-200-52-86, 06-30-568-0903

KÖZMŰSZOLGÁLTATÓK

Áramszolgáltató

ELMŰ Budapesti Elektromos Művek Gödöllői Kirendeltség

Tel.: 06-40-38-39-40., 20, 30, 70/978-5611

Ügyfélszolgálat: Gödöllő, Dózsa György út VÜSZI Irodaház,

hétfő: 12.00–18.00, kedd: 8.00–14.00

Közvilágítás hibabejelentés: 06-28-520-873 (0-24-ig) ez egy üzenet-

rögzőt.

Gázszolgáltató

MAGÁZ Kft. Gödöllői kirendeltség

2100 Gödöllő, Szabó Pál u. 28.

Tel: +36-28-545-515, +36-93-500-500

(0-24 hibabejelentő elérhetőség)

www.magaz.hu

e-mail: magaz@magaz.hu, godollo@magaz.hu

INTERNET SZOLGÁLTATÓ

Invitel Távközlési Zrt. Levélcím: 2101 Gödöllő, Pf.: 407.

Telefonos ügyfélszolgálat elérhetősége: 1443

Hibabejelentés, technikai segítség: 1445

Fax: 28/530-540. Web: www.invitel.hu

Személyes ügyfélszolgálat: Gödöllő, Dózsa Gy. út 1–3.

Nyitvatartás: hétfő: 8.00–20.00, kedd: 8.30–16.00,

szerda: 8.30–17.00, csütörtök: 8.30–16.00,

péntek: 8.30–16.00, szombat: 9.00–12.00

VÍZMŰVEK

DMRV Gödöllői Üzemigazgatóság

2100 Gödöllő, Sik Sándor utca 7.

Tel.: 06-27-511-511, 06-40-881-188

Ügyfélfogadás: hétfő: 8.00–20.00

kedd–péntek: 7.00–13.00

Hibabejelentés folyamatosan 0.00–24.00

Pest Megyei Kéményseprő és Tűzeléstechnikai Kft.

Kéményseprés kérésre: 2600 Vác, Zrínyi u. 9. Tel.: 06-27-307-499

E-mail: vac@pkmkemenysepro.hu

Pest megyei kéményvízszolgáltatás megrendelése, használatbavételi engedélyek,

gázbekötés, készülékesre üggyintézés:

1126 Budapest, Böszörményi út 24/B. Tel.: 06-1-766-5850

EGYHÁZAK

Baptista Egyház

2111 Szada, Dózsa György út 58., Tel.: 06-20-775-9855

e-mail: benjaminbacso@gmail.com,

www.szadaiaptista.com

Református Egyház

2111 Szada, Dózsa György út 79.

Tel.: 06-30/830-5071, 28-360-713

e-mail: sandorlevente@yahoo.com, www.szadairformatus.hu

Római Katolikus Egyházközség

2111 Szada, Dózsa György út 92.

Irodai szolgálat: hétfőn 16.00–17.45-ig.

Tel.: 28-423-837, +36-30-463-0487

E-mail: borboth.gabor@szada.vaciegyszahazmegye.hu

F
O
N
T
O
S
T
U
D
M
I
V
A
L
O
K

Mikulásvárás a Főtéren

December 6-án délután három órára hirdette meg az önkormányzat Mikulásváró ünnepségét a település főterére. A metsző hideg szél és a korai kezdés ellenére fél négyre már szépen megtöltötték a teret a gyerekek és a szülők. Egész délután kézzel hajtott körhinta várta a gyerekeket a falu karácsonyfája előtt. A hidegben jólesett a forró tea és a finom meleg meggyes piskóta, amit a konyha dolgozói készítettek, de külön köszönet jár a COOP Áruháznak, ahonnan frissen sütött péksüteményt hoztak a programon résztvevőknek. Természetesen most is ott voltak Bozsó Józsefné vezetésével a Szadai Nyugdíjas Klub tagjai, akik frissen sütött túros, kakaós, fahéjas és lekváros palacsintát kínáltak. A Változás Útján Egyesület Molnár Csaba elnök vezetésével hagymás zsíros kenyérral és narancssal várta a vendégeket. A Szadai Szőlészeti és Borászati Egyesület a felnőttek kedvéért forralt borral készült, amihez Paulovics László elnök vörösborra volt az alapanyag.

Négy évvel ezelőtt szervezte meg először Lőrinc Orsolya ezt a programot. A forgatókönyv azóta nem sokat változott. Most is a polgármestert kérték fel az ünnepség megnyitására. A képviselő-testületből jelen volt még Simon Erika alpolgármester, Székely Beatrix és Boros Gábor képviselők. Pintér Lajos polgármester pár mondat után átadta a teret a Boribon zenekarnak. A „Boribon muzsikál” mesekonzert pillanatok alatt lázba hozta a gyerekeket. Az interaktív koncert végére aztán megérkezett a Mikulás. A pici gyerekek, amikor észrevették, rögtön körbevették az igazi szakállú Mikulást, aki nem is maradt hálátlan, bőven osztogatta a szaloncukrot és a csokoládét. Az ajándékot most is az önkormányzat ajánlotta fel. A gyerekek biztonságára Kovács Ágoston körzeti megbízott és a Szadaiért Polgárőr Egyesület polgárőrei vigyáztak.

Polgár



A rendezvényt Pintér Lajos polgármester nyitotta meg



Állandó sor állt a körhintánál



„Boribon muzsikál” mesekonzert



Meleg palacsintát kínált a Nyugdíjasklub



Ezt a pillanatot sokan várták



Minden gyereknek jutott ajándék



Székely Beatrix, Nagy László, Simon Erika és Pintér Lajos